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Dotyczy: postepowania na wykonanie zadania pn.: ,,Budowa Stacji
Bilansujacej Ciepto (SBC) na terenie dz.nr 10/8 w Szczecinie przy ul.
Wiadystawa IV.”

Szczecinska Energetyka Cieplna Sp. z o0.0. (Zamawiajgcy) informuje, ze

od Wykonawcow wplynety zapytania dotyczgce postepowania

prowadzonego trybie przetargu nieograniczonego na podstawie
przepiséw Kodeksu Cywilnego na zadanie pn.: ,Budowa Stacji
Bilansujacej Ciepto (SBC) na terenie dz.nr 10/8 w Szczecinie przy ul.
Wiadystawa IV.” o tresci jak ponizej, na ktére Zamawiajgcy udziela

nastepujgcych odpowiedzi:

Pytanie 1.
Czy Zamawiajacy dopuszcza wykonanie pali w technologii pali wbijanych?
Informujemy, iz w okolicy - palowanie pod Muzeum Morskie tuz przy trasie

zamkowej - wykonane byto w palach wbijanych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze nie wyraza zgody na zastosowanie technologii
pali wbijanych ze wzgledu na bezposrednig lokalizacje planowanego
obiektu przy Trasie Zamkowej i na niewielkg odlegtos¢ projektowanych

pali od pali koztowych filarow Trasy Zamkowe;j.

Pytanie 2.
W Swietle modyfikacji FG/MI/643/2021 z dnia 22.12.2021 i zatgczonego
do niej Zatgcznika nr 1a - Formularza Cenowego, uprzejmie prosze o

odpowiedz na nastepujgce pytanie:
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Czy Zamawiajgcy wymaga ztozenia Zatgcznika nr 1 — Formularz oferty
cenowej (zatgczony do SIWZ) oraz_Zatgcznika nr 1a — Formularz Cenowy
(zatgczony do modyfikacji z dn. 22.12.2021r.), czy tylko Zatgcznik nr 1a —

Formularz Cenowy (zatgczony do w/w modyfikacji) ?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze wymaga ztozenia Zatgcznika nr 1 — Formularz
oferty cenowej (zatgczony do SIWZ) oraz Zatgcznika nr 1a — Formularz

Cenowy.

Pytanie 3/wniosek.

Prosimy o wydtuzenie terminu realizacji przedmiotu zamoéwienia do 9
miesiecy. Wskazujemy, ze 4,5 miesigca to czas niewystarczajgcy na
wykonanie wszystkich prac wraz z odbiorami, szkoleniami, przekazaniem

do eksploatacji.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wydtuzenie czasu wykonania

przedmiotu zaméwienia.

Pytanie 4/wniosek.

Uprzejmie prosimy o wydiluzenie terminu sktadania ofert do dnia
21.01.2022r. z uwagi na fakt, iz w okresie od 24.12.2021 do 09.01.2022
wiele firm ma przerwe S$wigteczno — noworoczng lub prowadzg
inwentaryzacje i nie ma mozliwosci uzyskania ofert na materiaty i ustugi w
tym czasie. Pozostajg jedynie cztery dni (10-13.01.2022) przed
sktadaniem ofert na uzyskanie ofert i wycene. Jest to zbyt krétki czas na
uzyskanie ofert i rzetelng wycene przy tak wielobranzowym temacie.

Wobec powyzszego prosimy jak na wstepie.
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Odpowiedz:

Zamawiajgcy Szczecinska Energetyka Cieplna Sp. z o0.0. przychyla sie do
wniosku Wykonawcow i przesuwa termin sktadania ofert cenowych do
dnia 21.01.2022 r. do godz. 15:00 , tym samym zmianie ulegajg zapisy

W:

- Zaproszeniu pkt. V.
- SIWZ pkt. VII.

Sporzadzita: Marzena Ignaczak
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